

只凭眼神，近千人中找到贼

扬州宝应警方破获一起入室盗窃案

快报讯(通讯员 徐丹 记者 顾潇)扬州宝应一居民家中被盗，损失8万余元。民警在120多个小时、来往近千人的监控中查找嫌疑人身影，最终因为一男子盯着电梯监控看的异常眼神，民警抓获了犯罪嫌疑人。

近日，扬州宝应县香格里拉小区业主李某，发现家里的现金和黄金首饰等物品都不翼而飞了。城北派出所民警徐向晨告诉记者，这次总共损失现金5万余元，还有3万多元的金器。

警方对进入李某家的两个通道进行仔细的勘查，发现他家的门锁有被撬动的痕迹，但是撬动的痕迹不大，据此民警推断，这种盗窃应该是技术性的开锁。但是盗贼十分狡猾，手法老练，现场没有留下任何有价值的物证线索。而在对李某的询问中，警方得知，李某在外做生意，经常过一段时间才回家。而家中被盗前的四天，家中都没有人。因此警方无法确定具体被盗时间，同时由于时间过于长久，李某对于家中的一些细节记忆也不是太清楚，案件侦破一度陷入了困境。

民警并未就此放弃，而是进一步扩大侦查范围，调取了临近几天的监控。然而，从近120个小时的视频中找到可疑人员谈何容易，民警夜以继日地开展视频查看。在来往近千人的视频中，最终发现了一个可疑的男子。据合成作战中心民警王伟介绍，当天下



犯罪嫌疑人进电梯时多看了几眼监控 警方供图

午5时许，有一名男子进入了电梯，就在这个时候，该男子看了监控好几眼。这个非常可疑的动作，引起了民警的注意。民警还发现该男子乘坐电梯上楼后，却没有从电梯下楼。这也加深了民警的怀疑。针对这条线索，民警立即对该男子进行了循线追踪，最终发现他乘坐一辆私家车入住了某家宾馆。随后，民警立即赶到该宾馆，发现该男子邬某当时与另外

一男子杨某同时入住，而杨某有过技术性开锁入室的犯罪经历。除此之外，两人在案发时段曾多次出入李某所居住的小区。

为了进一步查明真相，民警立即对两人展开了追踪，最终发现他们已离开了宝应赶往合肥。在合肥警方的支持下，民警最终在合肥将两人抓获归案。面对警方，两人对自己盗窃的犯罪事实供认不讳。据两人交代，为了盗

窃，他们开车跨省来到宝应，经过事先踩点，确认受害者家中无人后，采用技术开锁的方式，入室盗窃了5万余元现金和30多克金器。后来，在他们租借的车上，民警搜出了用于作案的对讲机、手套、口罩、开锁工具等作案工具，以及大量的外币和银行卡。

目前，杨某和邬某已依法被刑事拘留，案件还在进一步审理之中。

增加公园用地，南湖景观项目开工 未来的江宁九龙湖美翻了

南京江宁区除了有百家湖，还有九龙湖，近几年，九龙湖周边已初步形成以居住、高新产业以及景观为一体的城市片区。11月2日，现代快报记者从南京市规划和自然资源局获悉，为给市民提供更多的公共活动空间，九龙湖片区将增加公共绿地并优化道路交通系统。此外，记者从江宁区委宣传部官方微信“江宁发布”了解到，今年江宁九龙湖南湖景观项目(一期)已经开工建设，增加景观绿地、慢行系统等，未来的九龙湖越来越美。

现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹



南湖景观项目效果图 “江宁发布”供图

态特色的示范区。

按照此次规划，拟修改范围位于江宁九龙湖片区，西临苏源大道、南抵清水亭西路，面积约18.65公顷。拟修改范围周边以住宅、研发办公和企业为主，内部为九龙湖公园，用地以公共绿地为主，并没有停车场、公厕等公园配套设施。

按照方案，取消原来零售商业用地，增加1.47公顷综合公园用地。在04-02地块内东北侧新增一条12米城市支路，分别与苏源大道和清水亭西路相接。

九龙湖南湖景观项目一期开工

据悉，今年江宁九龙湖南湖景观项目(一期)已经开工建设。

南湖景观项目位于九龙湖片区诚信大道以南、吉印大道以北、苏源大道以东、双龙大道以西。规划设计方案主要为沿湖景观工程，包括景观绿地、慢行系统、道路交通、公共服务设施、岸线优化和配套景观工程。

这里未来什么样？按照规划，该片区要形成“一核 双环 三片”的景观结构。

一条文化展示核，包括门户地标点、文化建筑群以及滨水文化广场。整个核心融入文化、科技与创新理念，通过多变的地形与艺术水景、草坡等设计元素，创造一处具有创意、智慧及未来感的文化设计中心。

另外，南湖片区要形成多彩活力环、生态漫步环两个“双环”。

多彩活力环：由透水石材和彩色塑胶构成，形成一条环形漫步大道，大家可以在此休闲、健身、聚会。生态漫步环：由木栈道和透水石材构成，形成一条生态漫步环线贯通生态体验区，营造丰富的植物群落。

南湖景观片区还要形成都市会客片区、探索游乐片区、生态体验片区三大片区。都市会客片区配置广场空间，林荫步道、花香小径，为周边居民提供一个水岸活动片区。探索游乐片主题性较强，满足不同年龄段人群的娱乐活动需求。生态体验片区位于整个九龙湖公园的南侧，一个完整的环湖栈道形成九龙湖生态南岸的环湖生态游廊。步道由岸上步道及水上栈道共同组成，两岸道路由景观彩虹桥串联。

南京挂出4幅涉宅地块
起拍总价92.9亿元

快报讯(记者 张瑜)11月2日，南京市规划和自然资源局挂出4幅地块，位于城北、城南、江宁等板块。现代快报记者了解到，4幅地块均为涉宅地块，出让总面积超过20公顷，起拍总价92.9亿元，这4幅地将于12月4日上午10:00开始拍卖。

城北的G86玄武区红山街道黑墨营101号31-01地块，用地性质属于二类居住用地，起拍价27.1亿元，最高限价38.5亿元。城南G87雨花台区西善桥街道岱山东路以东C8地块，也是二类居住用地。起拍价21.9亿元，最高限价31.6亿元。江宁高新区也有一幅纯宅地G89，位于江宁区高新区前大道以南、明梦路以西。根据出让条件，住宅建筑高度不得低于35米，沿明梦路一侧建筑高度可适当降低，但不得低于24米。该地块须配建建筑面积不小于7467平方米的人才房，由竞得人建成后无偿移交给江宁区政府。地块竞价达到最高限价时停止竞价，改为在本地块内竞争人才房建筑面积，面积最多者竞得。

在这4幅地块当中，江宁区南京南站站西片区的G88是一幅商住混合用地。该地块出让条件要求较多，A分区商业办公建筑面积占A分区地上总建筑面积的15%-20%。B分区社区商业配套用房最高不超过地上总建筑面积的10%。C分区地面为城市道路，出让地下空间，出让范围为道路路面标高以下-4至-10米空间，作为停车设施使用，具体以审定的规划设计方案为准。

南京城市智慧商圈上线

快报讯(记者 张瑜)双十一不再是线上买买买的狂欢，线下实体店也都铆足劲做活动搞促销。11月2日，现代快报记者从南京市商务局获悉，南京城市智慧商圈上线活动在南京新百举行。据悉，今年双十一期间，南京市商务局积极推动线下商圈参与电商购物狂欢，促进线下商圈和线上平台实现资源互补、深度融合，让大家线上线下买个够。

上线仪式上，南京市商务局副局长张雁宁介绍，今年，南京线下实体商业成绩斐然。1月份，南京夫子庙步行街与北京王府井、上海南京路等全国11条步行街被商务部作为首批改造提升试点，打造具有国际国内领先水平的高品质步行街，成为消费高质量发展的平台。国庆7天假期，南京重点商贸企业累计销售额达57.74亿元。11月1日“夜之金陵”在夫子庙步行街启动，到明年底，全市将打造出不少于500个“夜之金陵”项目，形成商旅文体融合的夜间经济发展氛围，提升夜间消费品质。

张雁宁说，传统商贸流通企业以互联网为依托，通过运用大数据、人工智能等先进技术手段，发展智慧商圈、数字商圈，是商贸流通发展的必然之路。今年双十一期间，在市商务局倡导下，本地领先零售企业积极加快零售转型，升级营销场景，提升商场的全域用户服务能力。

江苏女足青年队主教练陈广红涉嫌猥亵罪被逮捕

江苏省丹阳市人民检察院2日通报，江苏省女子足球青年队主教练陈广红涉嫌强制猥亵罪、猥亵儿童罪一案，由丹阳市公安局侦查后移送检察机关审查批准逮捕。日前，丹阳市人民检察院依法以涉嫌强制猥亵罪、猥亵儿童罪对陈广红作出批准逮捕决定。

9月8日，网民“用户沉思足球”发布的举报信称，陈广红曾以辱骂、劝退、开除等方式威胁、恐吓女队员脱光衣服。此外，陈广红还伙同他人，对一些犯了小错误的队员私自罚款，某队员因未及时上交手机被罚款5000元。举报信附上了5名家长签名，发布时配有转账记录等其他证据。

目前，案件正在进一步办理中。
据新华社